



**КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 1
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Красноградському районі

м. Красноград

18 жовтня 2023 року

10:00-10:30

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник Красноградської районної військової адміністрації, голова робочої групи.

ПРИСУТНІ: 11 осіб за списком (додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визначення пріоритетних напрямків діяльності робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі.

I. СЛУХАЛИ:

Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який повідомив, що метою створення робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі (далі – робоча група) є контроль за використанням коштів бюджетів усіх рівнів в місцевих органах влади та органах місцевого самоврядування, оголосив склад, запропонував погодити дорожню карту реалізації проекту «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі, а також запропонував проводити засідання робочої групи у разі необхідності.

ВИСТУПИВ:

Дмитро НЕСТЄРОВ – керівник Красноградської окружної прокуратури, який запропонував залучити до участі голів територіальних громад Красноградського району, для організації контролю за належним використанням коштів, виділених з фонду ліквідації наслідків збройної агресії, для формування прозорості, доброчесності у районі та впровадження заходів із попередження проявів корупції на усіх рівнях влади. Він також зазначив на необхідності налагодження комунікаційних зав'язків органами місцевого самоврядування з Північно-східним офісом Держаудитслужби задля ефективного здійснення державного фінансового контролю.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити дорожню карту реалізації проекту «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі (додається). Забезпечити відповідальним особам неухильне виконання завдань, зазначених у дорожній карті.

2. Завідувачу сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції районної військової адміністрації Яні КУЧЕРЕНКО підготувати проект розпорядження про внесення змін до складу робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі, які передбачають включення до складу голів територіальних громад району.

До 20 жовтня 2023 року

3. Керівникам структурних підрозділів районної військової адміністрації із статусом юридичної особи публічного права, начальнику відділу фінансово-господарського забезпечення – головному бухгалтеру районної військової адміністрації інформувати апарат районної військової адміністрації про використані кошти державного та місцевого бюджетів, а також про проведення тендерних процедур із зазначенням предмету, вартості, стадії проведення (прийом пропозицій, кваліфікація, розгляд пропозицій, відбулась/не відбулась закупівля).

4. Відділу організаційної роботи районної військової адміністрації Вірі ПЕДАШ:

4.1 Утворити рубрики на офіційному вебсайті Красноградської районної військової адміністрації про використання коштів бюджетів усіх рівнів в місцевих органах влади та органах місцевого самоврядування.

4.2 Забезпечити систематичне висвітлення діяльності робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі на офіційних інформаційних ресурсах.

**Начальник районної
військової адміністрації,
голова робочої групи**



Віктор ВОЙТЕНКО

Людмила Чистікова